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Az új büntetőeljárás február elsején lép hatályba - jelentette ki csütörtökön Traian Băsescu
államfő.

  

Az elnök elismerte: hibát kötetett el, amikor 2010-ben kihirdette az új büntetőeljárási
törvénykönyvet (Be.) és nem értette meg, mi az "igazi" értelme a lehallgatásokat
szabályozó 140-es cikkelynek.

  

Băsescu ezzel a korrupcióellenes ügyészség (DNA) által nehezményezett újításra utalt, amely
csak a bűnvádi eljárás megkezdése, vagyis a gyanúsítottak beidézése után engedélyezi a
lehallgatásokat.

  

A vádhatóság szerint a lehallgatások feleslegessé válnak, ha beidézésükkel már előre
figyelmeztetik a gyanúsítottakat, hogy megfigyelhetik őket.

  

Az államfő kifejtette: a rendelkezés eszköztelenül hagyja az államot olyan bűncselekmények
felderítésében, mint a hatalommal való visszaélés, befolyással való üzérkedés, adócsalás,
emberkereskedelem és kábítószer-csempészés.

  

A DNA és a szervezett bűnözés- és terrorizmusellenes ügyészség (DIICOT) ugyanis a legtöbb
esetben lehallgatási jegyzőkönyvekre támaszkodik a bizonyítási eljárás során.
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Băsescu szerint az ő tévedése nem menti fel Pontát a felelősség alól, akinek még módjában áll
kijavítani a hibát.

  

A jobboldali államfő és a szociáldemokrata miniszterelnök között csütörtökön levélváltás is
történt az ügyben.

  

Miután az elnök sürgősségi kormányrendelet kibocsátására szólította fel Pontát, a kormányfő
válaszában arra hivatkozott, hogy az új törvénykönyveket még a - jobbközép Demokrata
Liberális Párt (PDL) által támogatott - Boc-kormány dolgozta ki.

  

A DNA csütörtökön közleményben hívta fel a kormány figyelmét, hogy a korrupciós esetek
felderítésének hatékonyságát veszélyeztetik a február elsején hatályba lépő új törvénykönyvek,
a Be. és a Büntető törvénykönyv (Btk.).

  

A vádhatóság mellett a legfelső bíróság elnöke is a két jogszabály sürgős módosítását
szorgalmazta.

  

Ponta korábban kijelentette: a bírák és ügyészek szakmai szervezetétől, a Legfelső Bírói
Tanácstól (CSM) vár jobbítási javaslatokat
, a módosításokat pedig majd a parlament fogadja el.

  

A parlament tavaszi ülésszaka jövő héten, az új Btk. és Be. hatályba lépése után kezdődik.

  

mti
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